

太原三十六中教育集团

组织教师在“三八”妇女节体验非遗文化

本报讯(记者张敏 通讯员赵洁)在第114个“三八”国际劳动妇女节来临之际,为更好地庆祝节日,传承和弘扬中华优秀传统文化,创建清廉学校,丰富学校教职工精神文化生活,激励广大女职工为学校教育高质量发展贡献巾帼之力,太原三十六中教育集团工会精心设计,在各校区组织了“非遗进校园”庆“三八”妇女节主题体验活动,让所有的女教职工都收获了一份特殊的节日祝福。

“非遗进校园”活动在各位教职工的积极参与下拉开了帷幕。此次活动邀请到山西省级非物质文化遗产项目“太原传统面塑”第六代代表性传承人王博、中国山西非物质文化遗产“太原糖人”赵氏糖人第

三代传承人赵淑霞、中国山西“晋阳糖画”非遗代表性传承人王甫走进校园。活动中,传承人们分别向老师们介绍了制作面塑、糖画、糖人的材料、器皿等,让老师们多方面了解手造艺术的制作过程。形态迥异的非遗民俗项目让老师们目不暇接,老师们驻足于一个个民俗摊位面前,制作糖画、精做面塑、巧手捏揉……时而倾听、时而研究,再上手体验一把,老师们近距离感受非遗、手造艺术的魅力,体验中华优秀传统文化博大精深。品不完的甜蜜、赏不够的民俗、道不完的希望。此次活动让校园在初春的寒意中增添了温暖、祥和与欢乐,不仅为老师们带来了一场视觉和心灵的盛宴,更为优秀传统文化的传承和

发展搭建了一座桥梁,古老艺术与活力青春进行碰撞,在校园里绽放不一样的光彩。活动最后,大家兴趣盎然地展示了自己的手工作品,文化的传承与天马行空的想象力完美结合,一件件精美的作品给此次活动画上了圆满的句号。

此次“非遗进校园”活动为老师们提供了一次直观感受传统文化技艺、近距离体验的机会,老师们在非遗传承人的带领下,邂逅了一场指尖上的非遗盛宴,享受节日的快乐。充分展示了该校女教职工巾帼不让须眉的风采,增进了老师们之间的交流和友谊,激励广大教职工以更饱满的热情教书育人,书写学校教育事业高质量发展新篇章。

本报讯(记者黄晶 李碧玉)阳春三月,春风送暖,3月8日,在国际劳动妇女节来临之际,祁县第三小学举办了“童心暖三月,爱满妇女节”为主题的庆“三八”趣味活动。

此次活动有“跳大绳”“颠乒乓球行进”两个游戏项目,师生同参与,共进步。不仅增强了师生队伍凝聚力,也展现了师生健康向上、充满活力的精神风貌,营造了和谐温馨的良好氛围。

“跳大绳”赛场上,老师们首当其冲积极投入到比赛中,给学生们作出了表率。赛场上各年级学生积极参与、团结协作、朝气蓬勃、生龙活虎。观战的学生们都使出了全身力气为各个班级的小运动员们加油鼓劲。

“颠乒乓球行进”赛场上老师们带着“强身健体,奋力拼搏”的信念,个个摩拳擦掌、跃跃欲试、大显身手。阵阵加油声、呐喊声响彻云天。

世上无难事,只要肯登攀。学生们顽强拼搏、坚持不懈、勇往直前的精神为校园增添了激情与活力。孩子们在趣味活动中,不仅锻炼了身体,更培养了竞争和团队意识。

走上讲台,教师们侃侃而谈,教书育人;面对学生,他们谆谆教导,亦师亦友;而走下讲台,他们同样活力四射,不甘示弱。学生们早已习惯了老师们平日里温文尔雅的样子,其实运动场上的他们热情洋溢的样子,也很可爱哟。

本报讯(记者张敏 李丽)人间最美三月天,春花烂漫展新颜。第114个“三八”国际妇女节前夕,为深入学习贯彻党的二十大精神以及习近平总书记关于“要提倡多读书,建设书香社会,不断提升人民思想境界、增强人民精神力量”的要求,体现该校“崇尚阅读,热爱经典”的理念,推进文明校园文化内涵的发展。3月6日下午,九一小学南中环校区举办了“书香润成长,巾帼绽芳华”读书活动。

活动中,每位老师都认真阅读了一本自己喜爱或与自己工作生活相关的书籍。老师们在忙碌的工作之余,沉浸在书的海洋,不断学习,不断感悟,汲取书中的营

本报讯(记者黄晶 张丹丹 通讯员张舒)为了庆祝“三八”国际妇女节,献礼建园七十五周年,充分展示园所女教师新风采,同时传承和弘扬中华剪纸艺术,提升大家的审美情趣和手工技能,太原市育红幼儿园工会举办了主题为“巾帼颂园庆,巧手绘蓝图”的剪纸活动。

女教师们全神贯注地投入到剪纸创作中,一张张红纸,一把把剪刀,十指春风跃动出炫美的指尖“芭蕾”,一幅幅精美、栩栩如生的剪纸作品也随之诞生。

这些剪纸作品,既有传统元素,又有创新构思,充分展示了育红女教师的心灵手巧和深厚的文化底蕴,不仅是对幼儿园建园七

祁县第三小学

“三八”趣味比赛 营造和谐氛围



此次趣味活动,师生踊跃参与,赛场上为了一致的目标,努力奋进。既缓解了教师紧张的工作压力,也激发了师生参与运动的积极性,营造了轻松和谐的校园氛围。相信

每位教师都将以更大的热情和信心投入到自己的工作中去,用顽强拼搏的精神和过硬的心理素质去迎接新的挑战,共同创造辉煌的未来。

太原市小店区九一小学南中环校区

书香润成长 巾帼绽芳华

养。从经典名著到书报杂志、从生活美文到亲子阅读……教师们尽情分享着读书的收获和快乐。

读书活动中,每位教师结合自己的工作、生活经历,用书写的方式分享了与读书相关的名人名言和近期的读书心得,从不同的角度交流感言,畅谈体会,品读百态,感受文字文学之美,以读书悦己,以名言励身,以分享共进。仿佛进入书香世界,尽情享受阅读的快乐。

春暖花开日,正是读书时。一场读书分享,一次阅读交流,既是心灵的洗礼,也是思想的碰撞,让大家在繁忙的工作之余来一场身心的放松。通过此次“书香润成长,巾帼绽芳华”读书活动,不仅丰富了女教职工的业余文化生活,也提高了大家的文化素养,彰显了新时代女工作者积极向上的良好精神风貌,更重要的是激发了大家的阅读热情,进一步推进了书香校园建设,弘扬了新时代正能量。

太原市育红幼儿园

开展园庆和“三八”节主题活动

十五周年的庆祝和祝福,更是对园所深深的情感寄托和期望。它们将成为园所宝贵的文化遗产,激励着全体教职工为幼儿园的美好未来而共同努力。

园内男教师为每位巾帼英雄送上一束鲜花,道上一声祝福,致敬为教育事业建功奉献的园丁们。

该园女教师以满腔热情与坚定信念,锐意进取,默默坚守在教育的岗位上,用实际行动书写着“巾帼不让须眉”的精彩篇章。正是

这份坚韧与拼搏,让她们脱颖而出,幼儿园大班组荣获“太原市巾帼文明岗”的殊荣。在太原市教育系统中,这样的荣誉仅授予了三家单位,展现了园所女教师的风采与荣耀。

每位女教师在节日中既感受到幼儿园的关怀,又在浓浓的艺术氛围中找到那份属于自己的自豪!她们一致表示在新征程上,展现新作为,再创新业绩,谱写新辉煌。全面奋力为铸刻中国式现代化太原教育新篇章贡献自己的力量。

太原市杏花岭区淙马小学

举办“柔肩担重任 巾帼绽芳华”主题升旗仪式

本报讯(记者苏娜 通讯员高馨英)值此“三八”国际妇女节来临之际,3月4日,太原市杏花岭区淙马小学举办了“柔肩担重任,巾帼绽芳华”主题升旗仪式。

仪式开始,国旗护卫队步步铿锵,一步一步,丈量着对这片土地的爱;国歌声阵阵嘹亮,个个音符,凝聚着对这份情怀的强音;五星红旗高高飘扬,角角落落,都激荡着振奋人心的红色力量。

庄严的升国旗仪式之后,四年级学生作国旗下演讲。中国新时代的女性,如画般曼妙绚丽,如诗般荡气回肠;如茶香般气馥郁,如酒般醇厚绵长;如一株茂密细腻的古榕,看世事纷扰,听惊雷不变。从冰雪磨砺中悄然盛开;从风暴铸就里积蓄力量。

升旗的最后,四年级主持人代表全体学生向女老师们和妈妈们说声:“您辛苦了,感谢您祝您节日快乐,永远健康美丽。”

此次升旗赢得了学生们的阵阵掌声,学生们表示要学会感恩,并且学会爱,付出爱。而诸多男学生感悟,他们表示尊敬女性是中华文化血脉铭刻在他们灵魂上应有的素养,是他们理应及时践行的道德之举;她们总是毫无保留地、没有附加条件地付出爱,她们也理应值得得到同等的爱。

寿阳县县级机关幼儿园

孩子们向心中的“三八”致敬

本报讯(记者黄晶 张丹丹)第114个“三八”国际妇女节到来之际,为了让孩子们懂得感恩,学会珍惜和付出,寿阳县县级机关幼儿园开展了丰富多彩的“感恩三月 幼来表达”主题活动。

孩子们在老师的带领下,通过观看视频、阅读绘本等形式,知道3月8日是妈妈、奶奶、姥姥、姑姑、阿姨等女性的节日,同时能用简单的方式向身边的人表达节日祝福。

在这一天,所有女性取得的成就都会被认可和肯定,社会也会给予所有女性祝福。在孩子们的身边也有许多勇敢、坚强、乐于助人的女性。

她们是老师,教书育人,勤勤恳恳;她们是医生,救死扶伤,兢兢业业;她们是基层工作人员,在自己的工作岗位上尽职尽责,全心全意为人民服务。她们身上的美好品质都是值得大家学习和赞美的。



千言万语的感谢,不如付诸行动。孩子们用彩纸、画笔、剪刀,细心裁剪、粘贴,为身边的女性长辈制作精美的礼物。把美好与幸福、惊喜与期待献给他们辛勤劳动的女性。

爱要大胆地表现出来,孩子们来帮忙洗碗、擦桌子,给妈妈、奶奶或姥姥梳头、洗脚、端水、按摩、捶背、讲笑话……

小小的身影在做一件件力所能及的事情,而小小的行动,更是在孩子们的心灵洒下了爱的种子,他们学会感恩和关爱、学会付出和给予、懂得孝顺和珍惜。

大人们总说孩子们有一百种语言,一百个想法,一百种思考,一百种表达的方式,那就让孩子们尽情用自己的方式表达心中对“亲爱的你”的浓浓爱意。